
                                                                                                                

ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021‐2022 
 
 

Αγαπητοί  Γονείς / Κηδεμόνες,  
 
Τη  Δευτέρα  13  Σεπτεμβρίου  2021  οι  μαθητές  /  τριες  θα  προσέλθουν  στο  σχολείο  από  τις 
08.00  έως  τις 8:15 π.μ.   αποκλειστικά από τις  εισόδους επί  της οδού Μοσχούντη  (ο δρόμος 
ανάμεσα στο δάσος και το σχολείο) και θα φορούν υποχρεωτικά προστατευτική μάσκα. 
 

‐ Θα  κατευθυνθούν,  αποφεύγοντας  τον  συνωστισμό  και  κρατώντας  τις  απαραίτητες 
αποστάσεις,  στις αίθουσες που θα τους υποδείξουν οι καθηγητές τους.  
  

‐ Θα επιδείξουν στον υπεύθυνο καθηγητή  ή πιστοποιητικό εμβολιασμού (για τους μαθητές 12 
ετών  και  άνω)  ή  βεβαίωση  παρελθούσας  νόσησης  (τελευταίου  εξαμήνου)  ή  δήλωση 
αρνητικού  αυτοδιαγνωστικού  (σελφ)  τεστ,  το  οποίο  θα  πραγματοποιείται  δύο  φορές  την 
εβδομάδα,  Τρίτη  και  Παρασκευή,  έως  και  24  ώρες  πριν  από  την  προσέλευση  στο  σχολείο. 
Ειδικότερα, την πρώτη εβδομάδα του διδακτικού έτους, το τεστ πρέπει να πραγματοποιηθεί 
έως  και 24  ώρες  πριν  από  την  προσέλευση  στο  σχολείο  τη  Δευτέρα 13/9,  δηλαδή  είτε  την 
Κυριακή, είτε τη Δευτέρα πριν από την προσέλευση στο σχολείο. 
 

‐ Στις 09:30 π.μ. θα τελεστεί ο Αγιασμός στο προαύλιο όπου θα παρίστανται εκπρόσωποι των 
καθηγητών,  των μαθητών και  του Συλλόγου  Γονέων.  Τους μαθητές θα εκπροσωπήσουν  τρία 
μέλη του πενταμελούς κάθε  τμήματος.  Τα  τμήματα  της Α ́ θα εκπροσωπηθούν από μαθητές 
που θα ορίσουν οι καθηγητές τους. Στη συνέχεια, ο ιερέας θα μεταβεί σε κάθε τάξη.  
 

‐ Θα  ακολουθήσει    η  διανομή  των    σχολικών  βιβλίων  ανά  τάξη  και  τμήμα  και  θα  δοθεί 
πρόγραμμα με  τα μαθήματα  της  επόμενης μέρας,  γι’αυτό    είναι    καλό  να  έχουν μαζί  τους  
σχολική τσάντα, τετράδιο, στυλό / μολύβι. 

 
‐ Υπολογίζεται ότι οι μαθητές θα αποχωρήσουν από το σχολείο γύρω στις 10:30. 

 
Παρακαλούμε για την ασφάλεια όλων μας (γονέων / κηδεμόνων, μαθητών και καθηγητών)  η 
επικοινωνία σας με το σχολείο να γίνεται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και τηλέφωνο.  
 
Ευχόμαστε  «Καλή σχολική χρονιά με υγεία, δημιουργικότητα και πρόοδο!» 
 
 

                                                         Η Διευθύντρια  και ο Σύλλογος Διδασκόντων 
 
 


